
  

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de Maio de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão da 

Sexta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. O Presidente Interino 

Vereador João Eudes de Oliveira determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Eudes de 

Oliveira, William Alves Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, 

Ecleidson Inácio de Sena, Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano 

Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a 

esta reunião os vereadores João Manoel da Silveira, Charles Cláudio Arruda 

Costa e Gisele Oliveira Santos, tendo sido justificada a ausência do Vereador 

João Manoel da Silveira pela Presidência da Casa. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos, determinando a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia o Senhor 

Presidente determinou a leitura do expediente que constou de ofício da 

vereadora Gisele Oliveira Santos ao Executivo Municipal tecendo 

agradecimentos pelo atendimento às suas solicitações pelos serviços de 

manutenção na estrada da Comunidade Manteiga. Destacou a valiosa 

melhoria e ressaltou que outras Comunidades anseiam pelo mesmo benefício. 

A seguir passou a leitura das indicações, quais sejam, indicação do Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos solicitando aquisição de recursos financeiros para a 

aquisição de um rolo compactador de obras. Indicação dos Vereadores João 

Eudes de Oliveira e William Alves Correia solicitando, a pedido das mães 

residentes nos Bairros Nilton Junior, Bom Jardim, Planalto e demais Bairros, conforme 

abaixo assinado, o atendimento ao pedido de disponibilização de transporte escolar 

para a Escola Municipal Gente Pequena, tendo em vista que as crianças moram muito 



  

longe e os pais não têm condições de pagar transporte escolar. Indicação do 

Vereador Jefferson Alves de Almeida o encaminhamento a esta Casa Legislativa 

de Projeto de Lei que “Dispõe sobre a contratação de cantores, artistas, bandas ou 

conjuntos musicais locais para shows ou eventos musicais financiados pelo poder 

público municipal”. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa de 

suas indicações, as quais ficaram de serem encaminhadas. A seguir e conforme 

o Artigo 144 o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador 

Silvano Ferreira discorreu a respeito do Projeto Sangrador de água e necessita 

da instalação dos cavaletes para atender 45 famílias, solicitando a Mesa 

Diretora para encaminhar ofício ao Executivo com essa solicitação. Em 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do Projeto de Resolução 

002/2019, de autoria do Vereador Presidente João Manoel da Silveira, que 

“Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Câmara Municipal à 

Prefeitura Municipal de Taiobeiras e dá outras providências”. Após a leitura o 

Senhor Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o 

quê, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o 

projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Em seguida foi 

feita a leitura do requerimento, de autoria do Vereador William Alves Correia, 

solicitando o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando informação pormenorizada sobre o andamento do Concurso 

Público. Após a leitura e colocado o requerimento em discussão, foi feita a 

defesa da proposição pelo Vereador William Alves Correia, autor do 

requerimento. Havidas as discussões, o requerimento foi colocado em votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Foi concedido o uso da tribuna 

para a Senhora Ireni Duraes Rocha, Gerente do Banco Nordeste que 

apresentou a prestação de contas do Banco Nordeste de recursos 

disponibilizados para o município e exposição sobre as linhas de crédito (novo 



  

financiamento energia solar). Respondendo em seguida a todos os 

questionamentos feitos pelos Senhores Vereadores. Em prosseguimento aos 

trabalhos, foi concedida a palavra ao Vereador Cassilândio José de Sá que 

solicitou a concessão e Moção de Aplausos aos Senhores Adelmo Oliveira, Alex 

Sandro Mendes, Cesar Almeida e Marlon Pinheiro, pelos relevantes serviços 

prestados ao Município. Colocada a Moção de Aplausos em discussão e 

havidas a discussões, foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade.  O Vereador Uélio Nogueira Silva usando a tribuna discorreu 

sobre o Posto de Saúde de Lagoa Seca, comunicando que a Associação já 

quitou todas as contas de luz e espera que agora funcione o Posto, discorreu 

ainda sobre os problemas relacionados à Praça da Lagoa Grande, a instalação 

das placadas de identificação das ruas e sobre a falta de manutenção nas 

estradas. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, William Alves Correia, 

Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 07 de Maio de 2019. 
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